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5 Minutes dévotion familiale
 
Le plus beau cadeau
 
 
Et il y avait des bergers vivant dans les champs voisins, garde pour leurs troupeaux pendant la nuit. Un ange du Seigneur leur est apparu et la gloire du Seigneur brillait autour d'eux, et ils étaient terrifiés. Mais l'ange leur dit: « n'ayez pas peur. Je vous apporte la bonne nouvelle de grande joie qui sera pour tout le peuple. Aujourd'hui, dans la ville de David, un Sauveur a été né à vous ; Il est le Christ Seigneur. » — Luc 2:8-11
 
Lire Luc 2:8-11
 
Posez la question :
Pouvez-vous imaginer être le premier à entendre parler de la première matinée de Noël ? Comment vous avez répondu à l'ange de l'Éternel ?
 
Dire : 
Les bergers ont été informés de la vraie signification de Noël ; pure et simple. Mais il y a beaucoup de choses que distraire les gens de la vraie signification de Noël.
 
Posez la question :
        Ce qui détourne l'attention de personnes de par leur expérience de la vraie signification de Noël ?
        Comment pensez-vous que Jésus voudrait nous faire célébrer son anniversaire ? (Rester concentré sur lui et faire ce qu'il voudrait que nous fassions est le plus important. Avez-vous jamais pensé à chanter joyeux anniversaire à lui ? En lui donnant un cadeau?)
        Comment avez-vous déjà obtenu distrait ?
        Que ferez-vous pour vous aider à rester concentré sur le vrai sens de Noël ?
 
Prier : 
"Dieu, je vous remercie beaucoup pour nous donner le plus grand possible de cadeau ! Aidez-nous à rester concentré sur vous ! Aide-nous à aimer les autres et tout comme vous a donné votre fils Jésus pour nous, Aidez-nous à donner aux autres. »
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